



ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL IALOMIȚA



Se afișează
date

Nr. 5671
Data: 24.04.2024
Nesecret
Ex. nr. 1/2

Către:

TOATE PRIMĂRIILE DIN JUDEȚUL IALOMIȚA

În atenția: Doamnei/Domnului PRIMAR

Prin prezenta, vă aducem la cunoștință anunțul Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița care recrutează candidații pentru instituțiile de învățământ postliceal, sesiunea **APRILIE – IULIE 2024**, după cum urmează:

- Școala Militară de Subofițeri Jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgășani, județul Vâlcea - **350 de locuri, din care 3 (trei) locuri pentru romi.**
- Școala Militară de Subofițeri Jandarmi „Petru Rareș” Fălticeni, județul Suceava – **350 de locuri, din care 3 (trei) locuri pentru romi.**

Cererea tip de înscriere se completează de către candidat în mod ilizibil, se semnează și se transmite **exclusiv** în format electronic, la adresa de e-mail: **concurs@jandarmeriaialomita.ro**, în perioada **24 aprilie – 14 mai 2024**, inclusiv în zilele de sâmbătă și duminică.

Dosarul plic de recrutare se depune personal și în volum complet la structura de resurse umane a Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița, **până la data limită de 21.05.2024, în intervalul orar 08:00 – 16:00.**

Înaintea începerii demersurilor pt. întocmirea dosarului de concurs, candidații se vor adresa pt. luare în evidență Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița, cu sediul în municipiul Slobozia, str. Aleea Jandarmeriei, la telefonul: **0243/231.057**, în zilele lucrătoare, între orele 08:00 - 16:00; site: **www.jandarmeriaialomita.ro**.

Vă rugăm să aduceți la cunoștința persoanelor interesate despre situația transmisă, prin afișare la sediile primăriilor și prin toate mijloacele de comunicare de care dispuneți.

Cu deosebit respect,

PREFECT,

MARIN CONSTANTIN



E:\GASCA MARIAN\EDUCATIE\ADMITERE INVATAMANT M.A.I. SESIUNEA APRILIE-IULIE 2024\ANEXA 3 FILE/GM -2 exemplare

Adresa: Piața Revoluției, Nr.1, Slobozia, Ialomița, România; nr. de telefon: 0243/235 653; nr. de fax: 0243/211 470; nr. telefon/fax Serviciul MSPDSCUPSU: 0243 211 012, înt. 25; adresa de e-mail: secretariat@prefecturaialomita.ro; adresă website: www.il.prefectura.mai.gov.ro.



ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ



Inspectoratul de Jandarmi Județean Ialomița
Serviciul Resurse Umane
Slobozia, Aleea Jandarmeriei,
tel. 0243231057
fax. 0243230704
site: ww.jandarmeriaialomita.ro
mail: contact@jandarmeriaialomita.ro

ANUNT

Inspectoratul de Jandarmi Județean Ialomița, cu sediul în municipiul Slobozia, Aleea Jandarmeriei, recrutează candidați pentru participarea la **concurusul de admitere în unitățile de învățământ postliceal ale Ministerului Afacerilor Interne, sesiunea aprilie – iulie 2024**

În conformitate cu Dispoziția directorului general al Direcției Generale Management Resurse Umane nr. II/11816 din 19.04.2024 privind organizarea și desfășurarea, în sesiunea aprilie – iulie 2024, a concursurilor de admitere în unitățile de învățământ postliceal ale Ministerului Afacerilor Interne și Dispoziția inspectorului general al Jandarmeriei Române Nr. 175348 din 23.04.2024, cifrele de școlarizare aprobate sunt următoarele:

- ȘCOALA MILITARĂ DE SUBOFITĂRI JANDARMI „GRIGORE ALEXANDRU GHICA” DRĂGĂȘANI:
 - 350 locuri (din care 3 locuri pentru romi și 3 locuri pentru alte minorități);
- ȘCOALA MILITARĂ DE SUBOFITĂRI JANDARMI „PETRU RAREȘ” FĂLTICENI:
 - 350 locuri (din care 3 locuri pentru romi și 3 locuri pentru alte minorități);

CONDIȚIILE LEGALE ȘI CRITERIILE SPECIFICE DE RECRUTARE A CANDIDAȚILOR

Condițiile legale și criteriile specifice de recrutare a candidaților sunt cele prevăzute de Legea nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare, precum și de actele normative interne privind activitatea de management resurse umane în unitățile M.A.I.

Candidații etnici/minoritari care se înscriu pentru locurile alocate distinct minorităților naționale – romi, maghiari, alte minorități – declară pe propria răspundere apartenența la etnia/minoritatea respectivă și depun la dosarul de recrutare o *adeverință emisă de o organizație etnică/minoritară, constituită potrivit legii, care să ateste etnia de apartenență a candidatului, respectiv, calitatea de etnic.*

În vederea participării la concursul de admitere, candidații susțin evaluarea psihologică potrivit prevederilor legale în vigoare.

Locurile scoase la concursurile de admitere sunt comune pentru femei și bărbați.

Pentru a participa la concursurile de admitere la instituțiile de învățământ ale Jandarmeriei Române, candidații trebuie să îndeplinească, conform *Ordinului MAI nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne*, cu modificările și completările ulterioare, următoarele **condiții și criterii specifice**:

- a) să aibă cetățenia română și domiciliul în România;
- b) să cunoască limba română, scris și vorbit;
- c) să aibă capacitate deplină de exercițiu;
- d) să fie apti din punct de vedere medical, fizic și psihologic;
- e) să aibă vârsta de minimum 18 ani împliniți sau să fi împlăcască în cursul anului în care participă la concursul de admitere;
- f) să fie absolvenți de liceu cu diplomă de bacalaureat;
- g) să aibă un comportament corespunzător principiilor și cerințelor de conduită admise și practicate în societate;
- h) să nu aibă antecedente penale, cu excepția situației când a intervenit reabilitarea;
- i) să nu fie în curs de urmărire penală ori de judecată pentru săvârșirea de infracțiuni;
- j) să nu fi fost destituit dintr-o funcție publică sau să nu le fi încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani;
- k) să nu fi desfășurat activități de poliție politică, astfel cum sunt definite prin lege;
- l) să aibă vârsta de până la 27 de ani împliniți în anul participării la concurs;
- n) să nu aibă tatuaje ori elemente ornamentale, de orice natură, aplicate, inserate sau implantate pe/în corp, neacoperite de vestimentație, în ținuta de vară;
- o) să fi obținut la purtare, în perioada studiilor liceale, media de cel puțin 9,00, cu excepția candidaților care au absolvit instituții de învățământ de nivel liceal în state membre ale Uniunii Europene în care nu se evaluează prin notă/punctaj/calificativ purtarea elevului;
- p) să nu fi fost exmatriculați pentru abateri disciplinare dintr-o instituție de învățământ;
- q) să dețină sau să obțină până la absolvire permis de conducere categoria B.

Aptitudinea/inaptitudinea prevăzută la lit. d) se constată de structurile de specialitate ale MAI, printr-o examinare medicală și evaluare psihologică, potrivit reglementărilor specifice în domeniu. În situația în care se constată inaptitudinea pentru oricare dintre situații, procedura de recrutare încetează pentru candidatul respectiv. Evaluarea psihologică se susține înaintea examinării medicale.

Dovada îndeplinirii condiției prevăzute la lit. l) se face cu diplomă sau cu adeverință care îndeplinește condițiile de valabilitate, din care să rezulte faptul că au susținut și promovat examenul de bacalaureat.

RECRUTAREA ȘI SELECȚIA CANDIDAȚILOR BENEFICIARI AI PREVEDERILOR ORDINULUI MAI NR. 35/2014 ȘI ORDINULUI MAI NR. 108/2014, AMBELE CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE

Persoanele îndreptățite să beneficieze de prevederile Ordinului MAI nr. 35/2014 privind măsurile de sprijin acordate polițiștilor încadrați într-un grad de invaliditate și familiilor acestora, precum și familiilor polițiștilor decedați sau, după caz ale Ordinului MAI nr. 108/2014 privind măsurile de sprijin acordate personalului militar încadrat într-un grad de invaliditate sau clasat apt limitat pentru serviciul militar și familiilor acestora, precum și familiilor personalului militar decedat, ambele cu modificările și completările ulterioare, solicită, în scris, ministrului afacerilor interne înmatricularea în instituțiile de învățământ ale MAI, în anul I de studii, fără susținerea probei de verificare a cunoștințelor.

Persoanelor îndreptățite să beneficieze de prevederile Ordinului MAI nr. 35/2014 le sunt aplicabile prevederile art. 499 din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la sintagma „copil devenit major, dacă se află în continuarea studiilor, până la terminarea acestora, dar fără a depăși vârsta de 26 de ani” - sens în care depune la unitatea de recrutare o adeverință care să ateste faptul că este în continuarea studiilor.

După analiza realizată la nivelul DGMRU privind propunerea de înmatriculare, aceasta se prezintă spre aprobare ministrului afacerilor interne. Aprobarea solicitării se transmite Comisiei centrale de admitere pentru concursul de admitere în instituțiile de învățământ ale MAI, în vederea informării solicitantului, unității de recrutare și instituției de învățământ pentru care optează acesta în sensul rezervării locului la admitere, în situația promovării etapelor de recrutare și selecție prevăzute.

În situația în care solicitarea a fost aprobată până la data susținerii probelor eliminatorii,

constituirea dosarului de recrutare, examinarea medicală și evaluarea psihologică a candidatului se realizează potrivit procedurilor de recrutare și selecție, similar celorlalți candidați.

Dosarul de recrutare pentru candidatul care a fost declarat apt din punct de vedere medical și psihologic este transmis de unitatea de recrutare instituției de învățământ pentru care optează.

În situația în care cererea a fost aprobată de ministrul afacerilor interne după perioada planificată pentru susținerea probelor de selecție potrivit graficului/calendarului de admitere al instituției de învățământ pentru care a optat, respectiv contravizita medicală și evaluarea performanței fizice, DGMRU informează solicitantul și unitatea de recrutare cu privire la rezervarea locului pentru sesiunea următoare de admitere, în situația îndeplinirii, în continuare, a condițiilor și criteriilor de recrutare.

În funcție de cererile de înmatriculare aprobate și promovarea probelor eliminatorii, pot surveni modificări ale locurilor scolare la concursul de admitere.

DEPUNEREA CERERILOR DE ÎNSCRIERE

Cererea-tip de înscriere (conform Anexei nr. 8 la Dispoziția I.G.J.R. nr. 175348 din 23.04.2024) se completează de către candidat în mod lizibil, se semnează și se transmite, exclusiv în format electronic, la adresa de e-mail concurs@jandarmeriaalomita.ro în perioada 24 aprilie – 14 mai 2024, inclusiv în zilele de sâmbătă și duminică.

La înscriere, candidaților li se atribuie un cod unic de identificare menționat în cererea-tip de înscriere, iar acesta va fi folosit pe întreaga procedură de concurs.

CANDIDAȚII SE POT ÎNSCRIE LA O SINGURĂ ȘCOALĂ POSTLICEALĂ !!!

DOSARUL DE CANDIDAT

Pentru recrutare, fiecare candidat va depune la structura de resurse umane din Inspectoratul de Jandarmi Județean Ialomița un dosar plic și următoarele documente:

a) cererea de înscriere (Anexa nr. 8 la Dispoziția I.G.J.R. nr. 175348 din 23.04.2024) și Curriculum Vitae Europass (conform model anexat);

b) copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor, certificate pentru conformitate cu originalul de către lucrătorul de resurse umane care efectuează recrutarea (se acceptă și copie legalizată).

1. Pentru candidații care au promovat examenul de bacalaureat în România - diploma de bacalaureat și foaia matricolă a studiilor liceale, în copii certificate pentru conformitate cu originalul de către lucrătorul de resurse umane care efectuează recrutarea (se acceptă și copie legalizată).

2. Pentru candidații care au absolvit studii liceale în afara României cu diplomă de bacalaureat (sau echivalentul acesteia):

- atestatul de recunoaștere a studiilor, eliberat de către Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor din cadrul Ministerului Educației Naționale, în copie, certificat cu originalul de către lucrătorul de resurse umane care efectuează recrutarea (se acceptă și copie legalizată);
- diploma de bacalaureat sau echivalentă cu aceasta, în traducere legalizată;
- foaia matricolă a studiilor liceale, în traducere legalizată;

e) copii ale actului de identitate, carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar certificate pentru conformitate cu originalul de către lucrătorul de resurse umane care efectuează recrutarea (se acceptă și copie legalizată);

d) copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă certificate pentru conformitate cu originalul de către lucrătorul de resurse umane care efectuează recrutarea (se acceptă și copie legalizată);

e) autobiografia (olograf, întocmită cu pix sau stilou cu cerneală albastră, conform ghidului și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului (tabel completat olograf, cu pix sau stilou cu cerneală albastră);

ATENȚIE la respectarea ghidului de întocmire a autobiografiei, mai ales în ceea ce privește situația judiciară a persoanelor, care trebuie să fie conform realității și cu precizarea distinctă a situației în timp: EX -, ... **nu am fost arestat, judecat sau condamnat și nu sunt în curs de urmărire penală, judecare sau**

în executarea unei sancțiuni penale ...”;

f) extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar și consimțământ (*conform model anexat*);

g) o fotografie color 9x12 cm;

h) două fotografii color 3/4 cm necesare confecționării legitimațiilor de concurs;

i) adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile M.A.I. (Ordinul M.A.I. nr. 105/2020), din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de admitere la o instituție de învățământ M.A.I., însoțită de consimțământul informat, conform Anexelor nr. 3 și 4 la Dispoziția I.G.J.R. nr. 175348 din 23.04.2024;

j) declarație prin care se confirmă luarea la cunoștință despre condițiile legale, criteriile specifice, condițiile de organizare a concursului și măsurile care vor fi luate în cazul neîndeplinirii acestora și își exprimă acordul pentru efectuarea verificărilor specifice conform Anexei nr. 11 la Dispoziția I.G.J.R. nr. 175348 din 23.04.2024;

k) copie de pe permisul de conducere categoria B, dacă deține la data întocmirii dosarului de recrutare (să dețină sau să obțină până la absolvire permis de conducere categoria B).

Suplimentar documentelor prevăzute, candidații care se înscriu pentru locurile alocate distinct minorităților naționale - romi, maghiari, alte minorități - depun la dosarul de recrutare și o adeverință din partea unei organizații etnice, constituite potrivit legii, care să ateste etnia de apartenență a candidatului, respectiv calitatea de etnic. (conform Anexei nr. 9 la Dispoziția I.G.J.R. nr. 175348 din 23.04.2024).

Dosarele plic, cuprinzând documentele mai sus menționate (*cu excepția cazierului de înscrivere care se completează și se depune on-line la încheierea recrutării*) **se depun personal și în volum complet** de către candidați la structura de resurse umane din Inspectoratul de Jandarmi Județean Ilomțița până la data limită: **21 mai 2024, în intervalul orar 08.00-16.00**

EVALUAREA PSIHOLOGICĂ

Evaluarea psihologică a candidaților se realizează în conformitate cu Dispoziția directorului Centrului de Psihosociologie al M.A.I., potrivit planificării întocmite de unitățile cu atribuții de recrutare.

Candidații recrutați se vor informa în privința perioadei de examinare psihologică (data și ora la care au fost planificate pentru susținerea evaluării psihologice, documentele și materialele necesare, locul de desfășurare).

CONCURSUL DE ADMITERE

Tematica, bibliografia și probele de concurs

Proble de concurs pentru admiterea în unitățile de învățământ sunt proba de evaluare a performanței fizice și proba de evaluare a cunoștințelor și sunt evaluate cu note de la 5 la 10, respectiv „Nepromovat”, în cazul probei de evaluare a performanței fizice și de la 1 la 10, în cazul probei de evaluare a cunoștințelor. Nota de promovare a fiecărei probe este 5.

Tematica și bibliografia pentru proba de evaluare a cunoștințelor se publică pe site-ul unității de învățământ organizatoare.

Evaluarea performanței fizice

Proba eliminatorie de evaluare a performanței fizice se susține, în perioada 25 – 31 mai 2024, indiferent de unitatea de învățământ pentru care candidatul a optat, în centrul zonal de selecție, potrivit arondării prevăzute în *Anexa nr. 6 la Dispoziția I.G.J.R. nr. 175348 din 23.04.2024*.

Repartizarea în vederea susținerii probei se realizează de către unitatea de învățământ pentru care au optat candidații, iar planificarea pentru susținerea probei prin centrul zonal de selecție la care sunt arondați aceștia.

La proba de evaluare a performanței fizice nu se admit contestații, repetări sau reexaminări.

Rezultatele obținute la proba eliminatorie de evaluare a performanței fizice se transmit unităților de învățământ pentru care au optat candidații, precum și unităților de recrutare.

Repartizarea, planificarea și rezultatele obținute sunt aduse la cunoștința candidaților prin

postarea acestora pe site-ul oficial al unităților de învățământ pentru care au optat candidații, precum și al centrelor zonale de selecție.

Pe perioada desfășurării probei de evaluare a performanței fizice, candidaților li se asigură, gratuit, asistență medicală.

Sustinerea probei de verificare a cunoștințelor

Proba de verificare a cunoștințelor se susține, în data de 15 iunie 2024, la unitățile de învățământ pentru care au optat, de către candidații care au promovat proba de evaluare a performanței fizice.

Proba de verificare a cunoștințelor constă într-un test grilă, pentru 90% din nota maximă și cuprinde:

- a) subiecte din disciplinele: limba română – 40% și limbă străină – 15%;
- b) subiecte din legislația specifică Ministerului Afacerilor Interne, precum și a instituțiilor politice ale statului – 20%;
- c) subiecte de educație civică și cetățenească, exerciții de evaluare a capacității de analiză și sinteză, precum și exerciții privind deprinderea raționamentului logic – 15%.

La punctajul obținut la proba de evaluare a cunoștințelor se acordă un punct din oficiu, reprezentând 10% din nota maximă.

Sustinerea probei de verificare a cunoștințelor se realizează în spații destinate, pe timpul desfășurării probei, exclusiv acesteia.

Lista provizorie cu ierarhizarea candidaților se afișează pe site-ul fiecărei unități de învățământ.

Pentru a promova proba de verificare a cunoștințelor, candidații trebuie să obțină numărul minim de puncte stabilit, echivalent al notei 5.

Nota finală se calculează ca medie aritmetică a notelor obținute la cele 2 probe de concurs (Proba de evaluare a performanței fizice și Proba de verificare a cunoștințelor).

Departajarea

Departajarea candidaților cu medii egale se face aplicând, în ordine, următoarele criterii:

- a) media generală obținută la examenul național de bacalaureat;
- b) nota obținută la proba scrisă la Limba și literatura română din cadrul examenului național de bacalaureat;
- c) nota obținută la proba scrisă obligatorie a profilului din cadrul examenului național de bacalaureat;
- d) nota obținută la proba scrisă la alegere a profilului și specializării din cadrul examenului național de bacalaureat;
- e) media aritmetică a mediilor anuale obținute pe parcursul studiilor liceale la prima limbă străină, potrivit foii matricole;
- f) media aritmetică a mediilor anuale obținute pe parcursul studiilor liceale la a doua limbă străină, potrivit foii matricole.

În situația menținerii egalității candidaților după aplicarea criteriilor de departajare, comisia de concurs de la nivelul unității de învățământ realizează departajarea după un criteriu obiectiv, stabilit de aceasta.

În cazul mediilor egale, candidații care nu au susținut examenul național de bacalaureat în sistemul de educație din România și dețin atestatul de recunoaștere a studiilor, nu participă la departajare, aceștia urmând să ocupe ultimul loc dintre cei cu medii egale.

Departajarea prevăzută la alin. (1) este aplicabilă și pe perioada desfășurării examinării medicale pentru determinarea candidaților eligibili.

Depunerea și soluționarea contestațiilor

Contestațiile la proba de verificare a cunoștințelor se transmit online la adresa de e-mail a unității de învățământ pentru care a candidat în termen de 24 de ore de la postarea listei cu rezultatele obținute de candidați la probele de concurs și se soluționează în termen de 48 de ore de la expirarea termenului de depunere, la sediul acesteia. Candidații pot depune contestații cu privire la:

- a) erori ale grilei de corectare și/sau întrebări/subiecte aplicate în afara tematicii și bibliografiei de concurs ori greșit formulate/care se repetă;
- b) rezultatul obținut la testul de evaluarea cunoștințelor, exclusiv pentru lucrarea proprie;

- c) înscrierea eronată a punctajelor/mediei obținute;
- d) locul ocupat eronat, pe lista provizorie cu rezultatele obținute de candidați la probele de concurs.

Candidații transmit contestația exclusiv la adresa de e-mail a unității de învățământ.

Rezultatele obținute după soluționarea contestațiilor, precum și lista provizorie cu ierarhizarea candidaților după soluționarea contestațiilor se postează pe site-ul fiecărei unități de învățământ.

Examinarea medicală

Examinarea medicală se realizează potrivit prevederilor Ordinului M.A.I. nr. 105/2020 pentru candidații care se încadrează în numărul de locuri scoase la concursul de admitere, în ordinea descrescătoare a mediilor obținute la proba de verificare a cunoștințelor, în perioada 19 iunie – 12 iulie 2024.

Unitățile de învățământ postează pe site-ul oficial, la finalul fiecărei zile, situația candidaților care au finalizat examinarea medicală, succesiv până la completarea numărului de locuri scoase la concursul de admitere.

SITUAȚII CARE DETERMINĂ ÎNCETAREA ACTIVITĂȚII DE RECRUTARE ȘI SELECȚIE

Activitățile de recrutare și selecție încetează pentru candidații aflați în următoarele situații:

- a) nu depun în termenul-limită stabilit dosarul de recrutare în volum complet;
- b) încercă sau fraudează, prin orice mijloace, activitatea de recrutare și selecție;
- c) nu îndeplinesc în mod cumulativ condițiile și criteriile de recrutare.

În cazul în care identificarea situațiilor menționate se face după încheierea admiterii, candidatul respectiv pierde locul obținut prin concurs indiferent de anul de școlarizare în care se află.

AFIȘAREA REZULTATELOR FINALE

Sunt declarați „ADMIS” candidații care au fost declarați apt medical, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere.

Rezultatele finale ale admiterii sunt aduse la cunoștința candidaților prin afișare pe site-ul oficial al unităților de învățământ, până la data de 19 iulie 2024.

PRECIZĂRI

Candidaților le revine obligativitatea informării cu privire la activitățile specifice organizării și desfășurării admiterii, respectării termenelor și datelor comunicate de organizatori, efectuării deplasărilor și prezentării la locațiile comunicate de organizatori, procurării documentelor necesare, completării corecte și întocmirii dosarelor de recrutare, precum și a prezentării documentelor de legitimare fără de care nu pot avea acces în instituțiile organizatoare și nu pot participa la probe. Inspectoratul de Jandarmi Județean Ialomița nu furnizează surse bibliografice, procurarea și studiul acestora revenind exclusiv în sarcina candidaților. De asemenea, nu percepe și nu încasează niciun fel de taxe și nu acordă derogări de la niciun criteriu/ condiție/ termen/ barem de recrutare și selecție.

Dacă au neclarități referitoare la modul de întocmire al documentelor, persoanele interesate se pot adresa pentru lămuriri suplimentare compartimentului resurse umane din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Ialomița la numărul de telefon: 0242/231057 sau la sediul unității situat în Municipiul Slobozia, alea Jandarmeriei, în zilele lucrătoare, între orele 08.00 – 16.00.

Candidații vor consulta și regulamentele și metodologiile de desfășurare a examenelor afișate pe site-urile instituțiilor de învățământ.

Linkuri utile : www.scoaladragasani.ro; www.jandarmeriafalticeni.ro;

